

发现“双违”行为来这儿举报

我市成立制止违法占地违法建设联席会议办公室

□记者 巫鹏

本报讯 不管是违法占地还是私搭乱建,市民一旦发现这些行为,都可以向日前成立的市制止违法占地违法建设联席会议办公室举报。该办公室相关负责人表示,将对发现的各类违法占地违法建设行为加大打击力度,创造良好的城市建设环境。

据介绍,2013年我市的“双违”整治取得显著成效,严厉打击了违法占地违法建设行为。今年以来,违法

占地违法建设现象有所反弹,为巩固整治成果,有效遏制和及时查处各类违法占地违法建设行为,维护城市建设和正常管理秩序,市政府于日前成立制止违法占地违法建设联席会议办公室(以下简称联席办)。

该负责人介绍说,联席办将按照《平顶山市制止违法占地违法建设暂行办法》的要求,严格督察各区、各单位对“双违”的查处、履职情况;受理各区联席办和市直部门上报的“双违”案件,代市政府批转责成事项;研究制定制止“双违”的制度、考核办

法,每周通报制止“双违”开展情况,按月排名,按季奖惩;根据各级政府(管委会)、各职能部门履职情况,提出奖惩意见;对市政府责成需要限期拆除的“双违”案件,在新闻媒体上公示,同时对典型“双违”案件公开曝光。

联席办接受社会各界和全市广大人民群众的监督,如果大家发现身边有违法占地违法建设行为,欢迎提供线索、投诉举报。举报电话:2222927;电子邮箱:pds2222927@163.com。

对私设的联盟路早市整改不力 新华区政府受罚7.5万元

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部昨天下发通报,由于对私设的联盟路早市整改取缔不力,引起该区域内市容秩序和环境严重恶化,指挥部对新华区政府下发处罚通知书,要求有关部门迅速取缔该早市。

据了解,自今年6月份以来,指挥部多次接到市民、网友举报,反映新华区联盟路东段未经批准,个别单位或个人组织卖路收费,形成非法早市,造成该路段市容秩序环境卫生状况迅速恶化,严重干扰附近居民的正常生活,扰乱周

边学校和单位的正常教学办公秩序,致使交通拥堵、秩序混乱,垃圾遍地,卫生环境非常恶劣。

对此问题,指挥部7月7日向新华区政府下达了整改通知书,要求取缔早市,严禁任何单位和个人卖路收费,还路于民,并多次督导检查。但该早市多方转移,屡禁不止。

经指挥部研究决定,根据我市出台有关规定,对新华区政府通报批评,并罚款7.5万元,所罚款项由市财政直接划拨。指挥部希望新华区政府对存在的问题举一反三,采取有力措施,迅速整改。

国家艺术基金2015年度资助项目出炉 我市曲剧小戏《文明堰》入选

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,国家艺术基金2015年度资助项目名单出炉,我省共有19个项目入选,其中包括市戏剧研究中心去年排演成功的曲剧小戏《文明堰》。

据了解,国家艺术基金

于2013年12月30日成立,是公益性基金,旨在繁荣艺术创作、打造和推广原创精品力作、培养艺术创作人才、推进国家艺术事业健康发展。今年全国共有728个项目入选,入选的项目将通过国家艺术基金的资金支持,全力进行创作生产、宣传推广、人才培养。



花香教师节

昨天上午,新华区新鹰小学的教师办公室里,老师正在摆满鲜花的办公桌前批改作业。

昨天是教师节,不少孩子为老师送上了鲜花和精心设计的贺卡。一位收到鲜花的老师对记者说:“今天我是最幸福的人,非常感谢孩子们的祝福,但更希望孩子们能用功学习,家长不要为此破费。”

本报记者 禹舸 摄

中秋将至,蟹都汇蟹券火了 严把质量关,7道程序选出上乘好蟹

核心提示 | 阵阵秋风带来些许凉意,也吹疼了蟹脚……又到每年吃蟹的季节,这个时候,痒痒的恐怕不止蟹脚,还有“好蟹一族”想尝蟹味的心。

市场上,日渐多样的大闸蟹品牌,究竟该选哪家?相信河南的众多消费者已经有了答案!今年,扎根平顶山5年的蟹都汇大闸蟹再度与市民相约,信守“品质就是生命”的理念,保证大家吃到真情好蟹。



【品质】七道程序把关,甄选上乘好蟹

为什么蟹都汇能如此受消费者喜爱?

据了解,蟹都汇不仅在阳澄湖有养殖基地,在太湖、高邮湖也有面积逾千亩的养殖水域。那里的水质和阳澄湖同属上乘,水草肥美。从蟹苗的选购培养和水环境监测、蟹饵的科学搭配、成年蟹的质量监测,到分拣上市,蟹都汇

全程跟踪掌控,确保每一只大闸蟹的品质优良。另外,一只普通的大闸蟹,想要正式“爬上”老百姓的餐桌,还必须经过多道严苛程序——挑蟹、分蟹、绑蟹、包装,再到将“蟹都汇”品牌标志烙印在蟹壳上。据统计,为了让市民吃上“保质保量”的上品好蟹,平均10只才选3只。



【心声】大闸蟹品牌杂乱,买蟹只选“蟹都汇”

这段时间,大大小小的大闸蟹专卖店开业,很多小区的广告栏上也纷纷贴出各种品牌大闸蟹,让人看得眼花缭乱。

“不常吃蟹的人,还真分不清哪家卖的是正宗好蟹!”平顶山市民刘先生告诉记者,他是个十足的“蟹粉”,每年秋天

不吃大闸蟹,心里就空落落的。这么多年来,买蟹他只去蟹都汇,因为这家专卖店从没让他失望过。

据了解,蟹都汇已扎根平顶山5年,多年来始终信守“品质就是生命”,积累下好口碑和数以万计的忠实粉丝。



【便利】5款蟹券先行登场,中秋企业福利好选择

蟹未出水,蟹券已火!记者了解到,目前,蟹都汇已推出380元、600元、1000元、2000元、3000元等5种面值不同的蟹券。蟹券设计精美,主题为真情好蟹。购买过礼券的顾

客,等大闸蟹上市后,可以随时上门拿蟹。

据了解,目前蟹都汇在全国各地拥有近300家实体店,分布于171个大中城市,已实现“一张蟹券,全国通取”。

采访中,在平顶山开公司的陈先生恰好进店咨询,中秋节快到了,他想买些蟹券,给公司员工发点福利。“蟹券使用方便,还能让员工尝尝鲜,总比以前只发点月饼有新意。”陈先生说。

抢购热线:8978008 13525350730
地址:新华区曙光街与老沿河路交叉口
(市二院附近)桥东50米路南
全国服务热线:400 000 0018